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CÂMARA MUNICIPAL DE FORMIGA / MG
Cidade das Areias Brancas
CNPJ. 20.914.305/0001-16



Ata da 13ª (décima terceira) Reunião Ordinária da 18ª (décima oitava) Legislatura, do 1º (primeiro) período, da Câmara Municipal de Formiga, Estado de Minas Gerais – Sessão Ordinária.

Aos vinte e sete dias do mês de março do ano de dois mil e dezessete, às quatorze horas e cinco minutos, na sala de reuniões da Câmara Municipal de Formiga, deu-se por iniciada a Sessão Ordinária, sob a presidência da Vereadora Wilse Marques Faria – Wilse Marques. Após foi feita a oração de praxe. Preliminarmente, foi respeitado um minuto de silêncio por ocasião da morte da filha do Vereador Evandro Donizetti da Cunha – Piruca. Em seguida, foi feita a chamada dos Vereadores, sendo registrada a presença dos Edis: Evandro Donizetti da Cunha – Piruca, Flávio Martins da Silva – Flávio Martins, Flávio Santos do Couto - Flávio Couto, Joice Alvarenga Borges Carvalho - Joice Alvarenga, Marcelo Fernandes de Oliveira - Marcelo Fernandes, Mauro César Alves de Souza – Mauro César, Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira e Wilse Marques Faria - Wilse Marques. Estava ausente o Vereador Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping, que havia justificado antecipadamente. A seguir, procedeu-se à leitura da ata da reunião anterior. Em seguida, foi feita a chamada do Vereador José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, que solicitou que fosse registrado na ata os seguintes dizeres: “Enquanto eu estiver falando, a não ser a Presidência, eu não quero nenhuma interrupção, nem se for pedir aparte. Eu vou conceder aparte, vou olhar, vou sinalizar com a cabeça ou verbalmente, oral. Quero que conste na ata, que enquanto eu estiver falando, e enquanto outro vereador estiver falando eu não vou falar junto, como nunca falei”.  No momento seguinte, a Presidente colocou em votação a ata, que foi aprovada pelos vereadores presentes. Em sequência, por ordem da Presidência da Mesa Diretora, a Secretária passou a ler o expediente do dia, com a leitura das correspondências recebidas: Ofício Gab. 128/2017, Ofício Gab. 133/2017, Mensagem nº 043/2017-GAB, Mensagem nº 044/2017-GAB, Mensagem nº 045/2017-GAB, Mensagem nº 046/2017, Mensagem nº 047/2017-GAB e Mensagem nº 048/2017-GAB, enviados pelo Gabinete do Prefeito; Ofício nº 008/2017 e Ofício nº 013/2017, enviados pela Diretoria de Compras Públicas; Ofício nº 063/2017/SAAE, enviado pelo Serviço Autônomo de Água e Esgoto – SAAE; Secretaria Municipal de Educação – Bibliotecas Públicas Municipais; pela Associação Formiguense de Orquidófilos-AFOR/André Luciano da Paixão – Presidente; pela Comissão Intersindical Formiga – CISF/Paulo José de Oliveira-Coordenador; pela Confederação Nacional de Municípios e pelo Sindicato dos Trabalhadores Municipais de Formiga/MG e Córrego Fundo/MG. Posteriormente, deram entrada para estudos e pareceres das Comissões os seguintes projetos: Projeto de Lei nº 038/2017 – autoriza o Poder Executivo a celebrar convênio e conceder subvenção social à Santa Casa de Caridade de Formiga, no valor de R$ 360.000,00 (trezentos e sessenta mil reais), a ser usado na promoção de ações de saúde de apoio na assistência em urgência e emergência dos usuários do Sistema Único de Saúde;  Projeto de Lei nº 039/2017 – Reconhece de utilidade pública a Caixa Escolar do Centro de Educação Infantil Doralice Carvalho Ribeiro; Projeto de Lei nº 040/2017 – Autoriza o Município de Formiga a conceder subvenção social à Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de Formiga-APAE, no valor de R$ 90.000,00 (noventa mil reais); Projeto de Lei nº 041/2017 – Dispõe sobre critérios para processo de indicação dos ocupantes do cargo de Diretor e Vice-Diretor de escola municipal de ensino fundamental e Diretor de Centro de Educação Infantil pela comunidade escolar. No momento seguinte, foi levado à primeira discussão e votação e à segunda discussão e votação os seguintes projetos: Projeto de Lei nº 014/2017 – Dispõe sobre a concessão de indenização de transporte aos servidores públicos que ocupam o cargo de mensageiro no Serviço Autônomo de Água e Esgoto-SAAE e dá outras providências, sendo o projeto aprovado por unanimidade do plenário, considerando a ausência do Vereador Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping, em ato contínuo, foi colocada em discussão e votação a Emenda Modificativa apresentada pelo Poder Executivo, sendo a emenda aprovada por unanimidade do plenário, considerando a ausência do Vereador Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping; Projeto de Lei nº 021/2017 – Autoriza o Município a firmar convênio com a Associação do Circuito Turístico Grutas e Mar de Minas, com a finalidade de incentivar ações para o desenvolvimento turístico sustentável do Município, sendo o projeto aprovado por unanimidade do plenário, considerando a ausência do Vereador Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping; Projeto de Lei nº 029/2017 – Autoriza a Procuradoria Municipal a realizar acordo judicial nos autos do processo 0261.16.008.608-6, tramitando perante a 2ª Vara Cível da Comarca de Formiga-MG e movido pela Santa Casa de Caridade de Formiga, acordo este que consistirá no pagamento, pelo município de Formiga, da quantia de R$ 300.000,00 (trezentos mil reais) àquela entidade, em decorrência das dúvidas levantadas pelo  Vereador José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha em relação ao texto do referido projeto, a Mesa Diretora suspendeu a votação da propositura. A Presidente então, suspendeu a votação do referido projeto e passou a votação do Projeto de Lei nº 037/2017 – Autoriza o Poder Executivo a conceder subvenção social à Associação de Proteção à Maternidade e Infância Desvalidas de Formiga – APROMID, no valor de R$100.000,00 (cem mil reais), sendo o projeto aprovado por unanimidade do plenário, considerando a ausência do Vereador Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping. Dando prosseguimento à reunião, foram prontamente deferidos pela Mesa Diretora os Requerimentos, Moções, Pedidos de Providências e Ofícios dos Vereadores: José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha; Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping; Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira; Flávio Santos do Couto – Flávio Couto; Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga; Mauro César Alves de Souza – Mauro César; Flávio Martins da Silva – Flávio Martins; Wilse Marques Faria – Wilse Marques. Neste momento, foi colocado em votação os requerimentos, moções e/ou pedidos de providência, que foram aprovados por todos os presentes. Dando sequência à reunião, o Vereador José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha solicitou questão de ordem para fazer  uso da tribuna na condição de orador. Em ato contínuo, a Presidente falou que o Senhor Paulo José de Oliveira, Coordenador da Comissão Intersindical Formiga – CISF, estava inscrito para fazer o uso da tribuna e falar sobre a Reforma Previdenciária e Trabalhista em tramitação na esfera federal do país. Contudo, o mesmo não tinha comparecido na reunião até o momento e nem havia sido localizado via telefone.  A seguir, o vereador José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha iniciou sua fala discorrendo sobre o Projeto de Lei nº 28/2017. O Vereador esclareceu que antes de apresentar o projeto à Mesa, fez um estudo aprofundado sobre o assunto, pesquisou em outras câmaras e deixou claro que em momento algum disse que receber diária é inconstitucional. Falou do deferimento do pedido do Relator da Comissão de Finanças, Orçamento e Tomada de Contas, para a consulta para os oitocentos e cinquenta e dois municípios, sobre o valor da diária e da despesa que a Câmara terá que arcar com a referida pesquisa. Em seguida, convocou alunos, professores, Lojas Maçônicas, sites existentes em nosso município, imprensa local, Rotary Club de Formiga, Lions Clube de Formiga, líderes religiosos, Associações de bairros, CDL/ACIF a participarem de uma reunião, ainda esta semana, para tratar sobre o Projeto Diária Zero. Finalizou solicitando a Presidente que fosse revisto o deferimento para o pedido da consulta aos oitocentos e cinquenta e dois municípios, pois os gastos serão muito altos a Câmara. Em seguida, foi colocada a Palavra Livre, onde se manifestaram os vereadores: Evandro Donizetti da Cunha – Piruca; José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha; Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga e Wilse Marques Faria – Wilse Marques. No momento seguinte, a Presidente suspendeu a reunião por quinze minutos para discutir com os demais vereadores sobre as alterações do Projeto de Lei nº 029/2017. Retomando a reunião, a Presidente colocou o Projeto de Lei nº 029/2017 em primeira discussão e votação e em segunda discussão e votação o referido projeto, sendo o projeto aprovado pelos vereadores presentes, considerando a abstenção do Vereador Mauro César Alves de Souza – Mauro César que justificou sua abstenção por motivos éticos, uma vez que seu irmão é Advogado da Santa Casa de Caridade de Formiga e a ausência do Vereador Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping. Em ato contínuo, foi levado à primeira discussão e votação e à segunda discussão e votação a Emenda Modificativa apresentada pelo Poder Executivo, sendo a emenda aprovada por unanimidade do plenário, considerando a abstenção do Vereador Mauro César Alves de Souza, pelos motivos justificados anteriormente e a ausência do Vereador Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping. Nada mais havendo a tratar, a Presidente Wilse Marques Faria - Wilse Marques convidou a todos para a próxima Reunião Especial, a ser realizada no dia trinta de março do ano corrente as nove horas. E encerrou a reunião com a oração final. Sala de Sessões da Câmara Municipal de Formiga, aos vinte e sete dias do mês de março do ano de dois mil e dezessete. 
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